

EDITORIAL	3
OBSAH	4
INFOGRAFIKA: Studie: Vzdělávací systém v Česku stále nereaguje na potřeby trhu práce	6

TÉMA: EKONOMICKÁ DIPLOMACIE

Ekonomická diplomacie v praxi	8
Klientské centrum pro export nabízí služby ve více než 90 zemích světa	13
Diplomatický protokol a etiketa	14
Mapa globálních oborových příležitostí pro exportéry	16
ROZHOVOR: Českému i čínskému prezidentovi jsem tlumočil už dříve, což je výhoda	18

STRATEGICKÝ MANAGEMENT

Česká klika dobývá svět	24
ROZHOVOR: Manažer roku, Jihočech, který úspěšně řídí firmu i hudební kapelu	28
Charismatický leadership: spása firmy, či zatracení? (Peter Ulčín)	32
Jaromír 99 a Český Goodwill představili benefiční kalendář	35

EXEKUTIVNÍ MANAGEMENT

Pracovní prostředí: Zaměstnanci do toho mohou mluvit	36
Budeme se o svačiny dělit s roboty?	39
Projekt ArtBees podporuje začínající podnikatelky	40
Stojí na výkonnostní křižovatce, a neví o tom (Hynek Choleva)	42
Odměna zaměstnanci za to, že není nemocný, může zaměstnavatele přijít draho (Petr Glogar, Bořivoj Libal)	45
Manažerské výzvy 21. století (Zuzana Hekelová)	46
Vybírat lidi podle zkušeností, či způsobu myšlení? (Lucie Teisler)	48

PRÁVO A MANAGEMENT

Průzkum: Klienti chtějí od práva komplexní servis	50
---	----

PROFIL

Skromný expert v čele americké ikony (Barbara Bublíková)	52
Osm nejčastějších náborových omylů (Petra Sonnenscheinová)	55

MANAŽERSKÝ DIGEST (Michal Kašpárek)	56
-------------------------------------	----

MANAŽERSKÉ DOVEDNOSTI

Jak si vypěstovat zdravé ego	58
------------------------------	----

TECHNOLOGIE

Nastává soumrak tabletů? (Milan Loucký)	60
---	----

VĚDA

Genetika mezi vědou a byznysem (Jan A. Novák)	62
---	----

KRÁTKÉ ZPRÁVY	17, 23, 27, 64
---------------	----------------

PERSONÁLIE	65
------------	----

V PŘÍŠTÍM ČÍSLE NAJDETE

Samuraj v obleku

Co má společného bojové umění a vedení lidí ve firemním prostředí? Víc, než by se zdálo. Být lídrem, manažerem nebo dobrým vyjednavatelem vyžaduje určité kvality – například schopnost rychlého rozhodování, efektivní fungování pod tlakem, umění stanovovat reálné cíle a dosahovat jich v co nejkratším čase, využívání svých silných stránek proti slabým stránkám protistrany... Všechny tyto schopnosti se dají pěstovat a kultivovat. Jedním z přirozených způsobů je právě trénink bojových umění.

Efektivní řízení projektů a dokumentů šetří čas i peníze

V rozhovoru s obchodním ředitelem společnosti Onlio Petrem Nyklem přineseme řadu informací o tom, jak lze efektivně využívat moderní elektronické systémy k řízení projektů i práci s dokumenty ve firmách. Onlio je největším partnerem společnosti Atlassian pro Českou a Slovenskou republiku a do manažerského řízení přináší špičkové know-how i konzultantské služby na míru, které usnadní manažerům řízení jejich týmů v projektech, pomohou například včas se vyhnout chybám i lidskému selhání.

Je home office žádaný benefit, nebo se stává nutností?

Kolem tzv. práce z domova se v současné době rozbíhá veřejná a odborná debata, jak tuto formu práce legislativně zakotvit v zákoníku práce. Názory zaměstnavatelů, profesních asociací i odborů se různí. Zaměstnanci mají ale jasno – pokládají tzv. home office za samozřejmý benefit, který od zaměstnavatele očekávají. Zejména nastupující generace Y a Z vnímají práci z domova a možnost flexibilně si plánovat pracovní dobu jako nutnou podmínku při rozhodování, u které firmy budou pracovat. Jaké má tedy práce z domova výhody a nevýhody pro zaměstnavatele?